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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023. 
 
 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e três 
(2023), foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iconha, Estado 
do Espírito Santo, às dezenove horas (19h), com a presença dos seguintes Edis: 
Alessandra Paganini Lourencini, Alessandro Gomes de Melo, José Alberto 
Valiati, Ediana Carla Curitiba, Fábio Lopes Dalbom, Gabriela Donateli, Samuel 
Coelho Nogarolli, Valdeci Cestari e Vitor Martins Caprini, sob a Presidência da 
Edil Ediana Carla Curitiba. Dando início à Sessão Ordinária, acusando o livro de 
presença com nove (09) Vereadores, no qual havendo quórum regimental, a Senhora 
Presidente, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou 
a Servidora Neidiane Vieira Coelho a fazer leitura do texto bíblico. ABERTO O 
EXPEDIENTE a Secretária procedeu à leitura dos materiais: Moção de Pesar aos 
familiares do  Senhor Carlos Alberto Azevedo, “Betinho”, de autoria do Vereador José 
Alberto Valiati, Moção de Pesar aos familiares do Senhor Jenuário Bonela, de autoria 
do Vereador José Alberto Valiati. Requerimento n.º 062/2023, requer encaminhe 
expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando informações 
sobre o que será construído no lote onde era localizado o antigo posto de saúde do 
Município, também a antiga base da Polícia Militar, que fica localizado ao lado do 
Banco Banestes, no Centro deste Município, de autoria da Vereadora Gabriela 
Donateli. Requerimento n.º 063/2023, requer a Presidente da Câmara para que, 
após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson 
Brandão Paulino, solicitando informações se há previsão da Prefeitura Municipal de 
Iconha realizar concurso público e também se há previsão para revisão salarial na 
tabela de vencimentos das Classes I e II dos servidores da Prefeitura, de autoria dos 
Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela Donateli. Requerimento n.º 
064/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, 
encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando 
informações sobre a construção da nova Creche Municipal, de autoria da Vereadora Gabriela 
Donateli. Requerimento n.º 065/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara para que, 
após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão 
Paulino, solicitando informações sobre a obra de revitalização do Centro do Município de 
Iconha/ES, se existe projeto e processo licitatório em andamento, se há recurso para a obra 

e de onde partiu o recurso, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação nº 
200/2023, indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a 
possibilidade de realizar manutenção dos postes de iluminação, com troca das 
lâmpadas defeituosas, no canteiro central das entradas dos Bairros Ilha do Coco e 
Jardim da Ilha, assim como instalar luminária no ponto de ônibus recém construído, 
que fica localizado na entrada do Bairro Ilha do Coco, de autoria da Vereadora 
Gabriela Donateli. Indicação nº 201/2023, indicando ao Departamento de Estradas e 
Rodagem do Estado do Espírito Santo – DER, para que, junto à Empresa RDJ, analise 
a possibilidade de construir um quebra-molas ou mesmo faixa de pedestres elevada 
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no Contorno da Rodovia ES 375, em Iconha/ES, nas proximidades das empresas 
Crossfit Iconha, AM Mecânica, Treviso Agropecuária  e Metalúrgica DJA, de autoria 
dos Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela Donateli. Indicação nº 
202/2023, indicando ao ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que avalie a 
possibilidade de conceder adicional de insalubridade aos servidores operadores de 
máquinas lotados nas Secretarias de Obras, Transportes e Serviços Urbanos e 
Agricultura, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação nº 203/2023, 
indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos,  para que analise a 
possibilidade de realizar manutenção urgente das estradas das Comunidades de 
Pedra Lisa Alta e Pedra Lisa Baixa, com aplicação de revsol, roçada da vegetação 
das margens e principalmente nos pontos mais críticos das estradas, de autoria da 
Vereadora Gabriela Donateli. Indicação nº 204/2023, ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal para que analise a possibilidade de ser construído monumento em 
homenagem ao Dia da Bíblia, em uma das praças da Cidade de Iconha/ES, a ser 
escolhido pelo Poder Executivo, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. 
Indicação nº 205/2023, ao Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar vistoria 
nas grades de ferro da galeria localizada na subida da Igreja Batista, na Rua Virgílio 
Silva, mais precisamente nas proximidades da residência da Sra. Rose Mendes, de 
autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação nº 206/2023, ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, junto à Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar vistoria nas placas de concreto 
que se encontram soltam e que compõem a calçada da Ponte “Manuel Gilberto 
Esteves”, localizada no Centro de Iconha/ES, de autoria da Vereadora Gabriela 
Donateli. Indicação n.º 207/2023, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que 
analise a possibilidade de acrescentar ao processo seletivo simplificado de agente de 
saúde e agente de endemias, além da prova escrita, a prova de títulos, de autoria da 
Vereadora Gabriela Donateli. Indicação n.º 208/2023, indicando a Empresa RDJ 
Engenharia, que é a responsável pela obra da Rodovia ES 375, trecho Iconha x Bom 
Destino, para que analisem a viabilidade técnica de instalação de lombada (quebra-
molas) no trecho do contorno da cidade de Iconha, nas proximidades do ABC Material 
de Contrução e loja Bramak, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação 
n.º 209/2023, indicando ao Departamento de Estradas e Rodagem do Estado do 
Espírito Santo – DER, para que, junto à Empresa RDJ, analise a possibilidade de 
construir dois quebra-molas: nas proximidades da Ponte “Arlindo Justi” e nas 
proximidades da Ponte “Agenor Pinto”, ambas localizadas na Rodovia ES 375 no 
Bairro Bom Destino em Iconha/ES, de autoria da Vereadora Alessandra Paganini 
Lourencini. Indicação n.º 210/2023, indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, para que analise a possibilidade de manutenção urgente e aplicação de 
material revsol na estrada da Comunidade de Jequitibá, nas proximidades da 
residência do Sr. Luiz Carlos Buback (conhecido como Nem), sentido a divisa com o 
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Município de Anchieta, de autoria da Vereadora Alessandra Paganini Lourencini. 
Indicação n.º 211/2023, indicando ao Poder Executivo Municipal para que analise a 
possibilidade de elaborar um plano de ação para melhoria do transporte público 
municipal e retornar com a linha Iconha x Rodeio, de autoria do Vereador Samuel 
Coelho Nogarolli. Indicação n.º 212/2023, indicando ao Poder Executivo Municipal 
para que analise a possibilidade de incluir no planejamento de ações a realização de 
reforma na Cobertura da quadra da Comunidade de Jaracatiá e também analisar a 
viabilidade de um estudo técnico para ampliação da quadra, conforme desejo da 
Comunidade, de autoria do Vereador Fábio Lopes Dalbom. Projeto de Resolução 
n.º 004/2023 de autoria do Poder Executivo que “Aprova a instrução normativa SCS 
n.º 01/2023 – Versão 01 e dá outras providências”. Projeto de Resolução n.º 
005/2023 de autoria do Poder Executivo que “Altera dispositivo da Resolução n.º 
001/2013, que concede tíquete alimentação destinado aos sevidores da Câmara 
Municipal de Iconha e dá outras providências”. Projeto de Lei n.º 027/2023, de 
autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial 
no orçamento do Exercício de 2023 e dá outras providências”. Projeto de Lei n.º 
028/2023 de autoria do Poder Executivo que “Denomina passarela no Bairro Ilha do 
Coco no Município de Iconha/ES e dá outras providências”. PRIMEIRA PARTE DO 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos na seguinte 
ordem: Vereador José Alberto Valiati. Vereadora Alessandra Paganini Lourencini. 
Vereador Fábio Lopes Dalbom. SEGUNDA PARTE DO GRANDE EXPEDIENTE: Fez 
uso da palavra o líder do governo Vereador José Alberto Valiati. ORDEM DO DIA:  
Projeto de Resolução n.º 005/2023 de autoria do Poder Executivo que “Altera 
dispositivo da Resolução n.º 001/2013, que concede tíquete alimentação destinado 
aos sevidores da Câmara Municipal de Iconha e dá outras providências”. Aprovada. 
Projeto de Lei n.º 023/2023 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a contratar temporariamente profissional de engenharia para 
atender as demandas da Municipalidade”. Aprovado. COMUNICAÇÕES: Não houve. 
“Fica franqueado aos Vereadores e cidadãos o acesso ao conteúdo digital das 
sessões, reuniões, audiências públicas e congêneres desde que formulado 
requerimento formal a esta Casa de Leis”. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 
encerrou a presente sessão agradecendo a todos pela presença, tendo eu, Gabriela 
Donateli, 1ª Secretária, lavrado a presente ata que será assinada por mim e por todos 
que a aprovam. 

 
 

Iconha - ES, 27 de junho de 2023.  
 

1-______________________________________________________ 
  
2-______________________________________________________ 
 
3-______________________________________________________ 
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